

FELHÍVÁS

A Kardos Pál Alapítvány az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Magyar Kodály Társaság, a KÓTA és a Szent-Györgyi Albert Agóra támogatásával meghirdeti a Kárpát-medence tanárképző intézményeiben tanuló magyar anyanyelvű hallgatók számára Kodály Zoltán születésének 140. évfordulója alkalmából és Kardos Pál születésének 95. évfordulójára emlékezve

A FIATAL MAGYAR TANÁRJELÖLT KARVEZETŐK III. ORSZÁGOS VERSENYÉT.

A verseny ideje: 2022. november 12-13. (szombat-vasárnap)
A verseny helye: Szeged, Szent-Györgyi Albert Agóra,
6722 Szeged, Kálvária sgt. 23.

A jelentkezés feltételei:

- hallgatói jogviszony a Kárpát-medence területén működő felsőfokú intézmény tanárképző karán vagy szakán, vagy az ilyen intézményben 2022-ben szerzett oklevél
- sikeresen elvégzett négy félév igazolása
- tanszékvezetői ajánlás
- a regisztrációs díj (3000 HUF) befizetésének igazolása

A versenyen maximum 12 résztvevő jelentkezését tudjuk elfogadni. Túljelentkezés esetén a verseny művészeti bizottsága a tanszékvezetői ajánlásokban megjelölt sorrend, a beküldött jelentkezési lapokon megjelölt befejezett félévek száma és a felsorolt szakmai tevékenység alapján dönt a jelentkezés elfogadásáról. Amennyiben a jelentkezést nem tudjuk elfogadni, a regisztrációs díjat visszatérítjük.

A jelentkezési lap és a csatolt dokumentumok beérkezésének **határideje 2022. október 10. hétfő.**

Címünk:

KARDOS PÁL ALAPÍTVÁNY
6753 Szeged, Hajnalka u. 20.
E-mail: kardospalalapitvany@gmail.com

Kérjük, a regisztrációs díjat a következő bankszámlára utalják:

Számlaszám: 11998006-02602718-10000018 - Erste Bank

A verseny anyaga:

BÁRDOS Lajos: Rika-rika – zalai népdal Vajda József gyűjtéséből (ek)

BONNET, Pierre: Francion (vk) (Dobos László magyar szövegével)

KODÁLY Zoltán: János-köszöntő – Szövege Arany – Gyulai II. 321 (vk)

KODÁLY Zoltán: Katalinka – Népi gyermekdal után(ek)

KODÁLY Zoltán-Gazdag Erzs: Házasodik a vakond (ek)

KODÁLY Zoltán: Táncnóta – Népdal után (ek)

TÓTH Péter-DSIDA Jenő: Lángok (ek)

VERESS Sándor: Bölcsődal – Elfutott a kemence (15 gyermekkar II. sorozat II.-III.)

A művek kottája elérhető az EMB KODÁLY Zoltán: *Gyermek- és nőikarok*, KODÁLY Zoltán: *Vegyeskarakok* kötetében és VERESS Sándor: 15 gyermekkar c. kiadványában, TÓTH Péter műve a Kontrapunkt kiadónál, BÁRDOS Lajos és Pierre BONNET kórusai pedig a Népművelési és Propaganda Iroda (NPI) kiadványaiban.

A versenyen közreműködő szegedi kórusok:

Elődöntő (nov. 12. szombat 13.00-14.30 és 15.00-16.30):

Bartók Béla Nőiakar, karnagy: Valkai Dávid

Vox Nova Kamarakórus, karnagy: Balogh Irén

Döntő (nov. 13. vasárnap 9.00-10.00 és 10.30-11.30):

Rókus Gyermekkar, karnagy: Dr. Liptákné Klement Ágnes

Vántus István Gyak. Szakgimnázium leánykara, karnagy: Erdős Kinga

A verseny feladatai:

- a) Elődöntő: Egy Kodály- és egy másik mű próbája és vezénylése. A feladatra fordítható idő: 10'.
A feladat teljesítése során legalább az egyik műnek előlről végig el kell hangzania. A döntőbe hat versenyző juthat.
- b) Döntő: Egy Kodály- és egy másik mű próbája és vezénylése. A feladatra fordítható idő: 15'.
A feladat teljesítése során legalább az egyik műnek előlről végig el kell hangzania.
A feladatok teljesítése során a kotta használata megengedett.

A háromtagú zsűri tagjai a karvezetés tanításában tapasztalt, országos és nemzetközi elismertséggel rendelkező szakemberek. Döntéseik ellen fellebbezésnek helye nincs.

A verseny díjai:

I. díj: 150 000 HUF

II. díj: 125 000 HUF

III. díj: 100 000 HUF

Valamennyi versenyző részvételt elismerő oklevelet és könyvjutalmat kap.

Kelt Szegeden, 2022. április 21-én